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Введение

Исследование подготовлено администрацией ГБПОУ КО «ЕТ».

Тема исследования: определение удовлетворенности работодателей и их представителей
качеством подготовки выпускников техникума.
Цель: определить степень удовлетворенности работодателей и их представителей качеством
подготовки выпускников техникума, сформулировать рекомендации для совершенствования
образовательной деятельности. Исследование проводилось в ноябре 2022 года и использовался
метод сплошного анкетирования. Опрос был проведен среди работодателей Боровского района и
их представителей.  Каждый интервьюер прошел инструктаж: как устанавливать контакт с
респондентами, как задавать вопросы и работать с анкетой. 

Работа строилась в следующей последовательности:

1. Передача в печать анкет.
2. Подготовка интервьюеров.

3. Обработка результатов анкетирования.
4. Построение диаграмм, таблиц и распределений.

5. Аналитическое описание результатов исследования.



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

В опросе приняли участие 10 

работодателей Боровского района.

В том числе представители:

ООО «Боровск-Авто»,

ГК «Термокул»,

Автосервис «Фаэтон».



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности

экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их членов,

председателей?

• Да, участвуют – 25%

• Нет, не участвуют – 75%

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической

подготовки обучающихся образовательной организации ГБПОУ КО «ЕТ»?

• Да – 25 %

• Нет – 75%

3. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие

образовательную программу?

• Да – 50 %

• Нет – 50%



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников  ГБПОУ КО «ЕТ»? 

На 100 % - полностью На 50% - есть
замечания и предложения

На 0 % - абсолютно не удовлетворены Иное



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников ГБПОУ КО «ЕТ»? 

На 100 % - полностью На 50% - есть
замечания и предложения

На 0 % - абсолютно не удовлетворены Иное



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников ГБПОУ КО «ЕТ»? 

На 100 % - полностью На 50% - есть
замечания и предложения

На 0 % - абсолютно не удовлетворены Иное



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

7. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их лидерскими 

качествами? 

На 100 % - полностью На 50% - есть
замечания и предложения

На 0 % - абсолютно не удовлетворены Иное



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и саморазвитию? 

На 100 % - полностью На 50% - есть
замечания и предложения

На 0 % - абсолютно не удовлетворены Иное



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ
9. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией ГБПОУ КО «ЕТ»?

• Да – 100 %

• Нет – 0%

10. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников

ГБПОУ КО «ЕТ» на работу?

• Да – 100 %

• Нет – 0%

11. Какие дополнительные знания и умения выпускников ГБПОУ КО «ЕТ», по

Вашему мнению, необходимы для них при трудоустройстве? - ответы носили

разнообразный характер основная мысль которых сводилась к наличию

навыков работы с различными компьютерными программами, умению

адаптироваться в меняющейся обстановке.



Выводы: по итогам проведенного опроса подавляющее 

большинство работодателей удовлетворены качеством 

подготовки выпускников техникума, готовы к дальнейшему 

сотрудничеству, в том числе трудоустроить выпускников всех 

направлений подготовки.


